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  »»اسفنداسفند  1717آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  3 پنجم دبستان

 هاي رياضي (تشريحي) پاسخ سؤال

  كتاب درسي) 92تا  88 و 74و  73 يها صفحه –اعشاري هايو عدد  ها چندضلعيتقارن و (  - 1

 نمره) 5/0( ) نداردپ    نمره) 5/0( 5) ب    نمره) 5/0(دهم  و پنج نمره) 5/0(دهم  چهار )الف

   كتاب درسي) 83تا  75ي  صفحه – ها چندضلعيتقارن و (  - 2

) نمره) 5/0( 180 90 40   ) 
130

50  

 نمره) 5/0( 50 50 100    

 كتاب درسي) 92تا  88هاي  صفحه – ياعشار هايعدد(  - 3

  نمره) 1( 64/210الف) 
 صدگان دهگان  يكان  دهم  صدم

4  6  0  1  2  
 4 2   :صدگان 2

  نمره) 1(ب) دويست و ده و شصت و چهار صدم 
  كتاب درسي) 95تا  93 يها صفحه –اعشاري يهاعدد(  - 4

    
/

/

/

 
1 00
0 804
1 804

           
/

/

/



1 1
0 53
0 47
1 00

يا                 
/

/

/

/



1 1
0 53
0 47

0 80 4
1 804

   

  كيلوگرم نخود و عدس و لوبيا نياز است.  804/1به  ،بنابراين
  تاب درسي)ك 83تا  75هاي  صفحه –ها (تقارن و چندضلعي  - 5

برابر آن ي ههر زاوي پس متساوي الاضلاع است» ز آب«چون مثلث 
180 603


 .است  

نمره) 5/0( 60»آ ب ز «  
نمره) 5/0(  180 60 120  »آ ز س«  

)نمره) 5/0(  180 120 28   ) 
148

32


 »س ز آ«  

  نمره) 28 )5/0»آ س ن« از استنيمس» آ س«چون 







 نمره) 5/0(

 نمره) 5/0(

 نمره) 2( نمره) 1( نمره) 1(



5
58

8

50
40

90
100
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  »»اسفنداسفند  1717آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

  پنجم دبستان  

  هاي علوم (تشريحي) پاسخ سوال
   كتاب درسي)  72 ي  ـ صفحه )2( شود كارها آسان مي( - 6

  نمره)  1(. گويند ، گوه مياستتر  ي ديگرشان نازك ها از لبه ي آن به وسايلي كه يك لبه

   كتاب درسي)  60 ي صفحه ـ )2چه خبر؟ ((  - 7

  نمره) 1(تر است.  هاي لمسي در سر انگشتان دست بيش چون تعداد گيرنده

   كتاب درسي)  66و  65هاي     ـ صفحه )1شود ( كارها آسان مي(  - 8

  محل وارد شدن نيرو  -1

  گاه  تكيه -2

  قرار گرفتن جسم  ل) مح3

 )دارد. نمره 1هر مورد صحيح ( 

   كتاب درسي)  66 ي    ـ صفحه )1شود ( كارها آسان مي( - 9

  گاه  نيرو بين جسم و تكيه - 1

  گاه بين نيرو و جسم  تكيه - 2

  گاه بين نيرو و جسم  تكيه - 3

  .)نمره دارد 1ذكر هر مورد صحيح (

   ) كتاب درسي 72و  71هاي     ـ صفحه) 2( شود كارها آسان مي(  - 10

  قيچي  ي تيغه )3    ) چنگال 2    چاقو  )1

  )ذكر دو مورد كافي است و ذكر موارد صحيح ديگر نيز مورد قبول است. ،نمره دارد 1صحيح  هر مورد (
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  »»اسفنداسفند  1717آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  5 پنجم دبستان

 هاي رياضي پاسخ سؤال

 »نگاه به گذشته ـ مجتبي مجاهدي«  كتاب درسي) 72تا  68ي ها  صفحه -ها تقارن و چندضلعي( - 1

     محور تقارن دارد.  4مربع 

    محور تقارن دارد. 2مستطيل 

  قارن ندارد. الاضلاع محور ت متوازي

     فقط قطرها محور تقارن هستند. ،لوزي دو محور تقارن دارد و در آن

 »مجتبي مجاهدي«  كتاب درسي) 72تا  68ي ها  صفحه -ها تقارن و چندضلعي( - 2

هاي موجود در شكل و مساحت شكل تغيير  ي زاويه اندازه ،ها خط طول پاره ،كنيم وقتي يك شكل را نسبت به يك خط قرينه مي
  شود.  ولي جهت شكل عوض مي ،كند نمي
  به جهت پيكان زير بعد از قرينه كردن توجه شود:  :مثال

  
 »مجتبي مجاهدي«  كتاب درسي) 74و  73ي ها  صفحه -ها تقارن و چندضلعي( - 3

  تخته كلاس به شكل مستطيل است و مستطيل مركز تقارن دارد. 
  در حالي كه به شكل مستطيل است.  ؛ركز تقارن نداردم ،داردوشته نكتاب رياضي پنجم چون صفحات توجه شود كه 

 »مقدم مهزاد حسني«  كتاب درسي) 92تا  88ي ها  صفحه - عددهاي اعشاري( - 4

  تشكيل شده است.  1/0تا  42از  2/4
  شود.  نوشته مي 06/3سه و شش صدم به صورت 

  كمتر است.  5/0بيشتر و از  4/0از  47/0
  است.  01/0برابر  001/0تا  10
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  »»اسفنداسفند  1717آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

  پنجم دبستان  

 »زاده ندا اسلامي«  كتاب درسي) 92تا  88ي ها  صفحه - هاي اعشاريعدد( - 5

  با ساده كردن كسر داده شده داريم: 

/
/

  

  

    

5 5 5

5 5 5

1 25 125 25 5 10 12510 1000 200 40 8   

 »مقدم مهزاد حسني«  كتاب درسي) 95تا  93ي ها  صفحه - عددهاي اعشاري( - 6

  با جمع كردن عددهاي داده شده داريم: 

كيلوگرم ،مقدار شربت آبليمو
 

/ /

/ /

/ /

  
2 10 2 180
0 08 0 125
2 18 2 305

   

 »زاده ندا اسلامي«  كتاب درسي) 95تا  93ي ها  صفحه - عددهاي اعشاري( - 7

1
  گنجايش منبع است.  25/0 گنجايش منبع برابر با 4

/

/ / / / /





 

    

25

25

1 25 0 254 100

10 55 0 55 0 25 0 80 0 84

   

از آب پرگنجايش منبع  8/0

/

/

/





0 55
0 25
0 80

   

 »مقدم مهزاد حسني«  كتاب درسي) 78تا  75ي ها  صفحه -و چندضلعي هاتقارن ( - 8

ي داخل مثلث  مجموع دو زاويه 54 23 77     

ي سوم مثلث  ي زاويه اندازه 180 77 103     

ي خواسته شده  ي زاويه اندازه 180 103 77     

 »ساناز نادري شيران«  كتاب درسي) 95تا  93ي ها  صفحه - اعشاري هايعدد( - 9

 / / / /   0 30 0 7000 0 3 0 7 1   
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  »»اسفنداسفند  1717آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  7 پنجم دبستان

 »مجتبي مجاهدي«  كتاب درسي) 78تا  75ي ها  صفحه -ها تقارن و چندضلعي( - 10

برابر هستند. مجموع  »ب ج د«و  »ج ب د«هاي  زاويه والساقين است  متساوي» ج ب د«مثلث  ،پس ،است »ب د»= «ج د«چون 

  پس:  ،درجه است 180ث هاي مثل زاويه

  180 120 60   (ج ب د) + (ب ج د)  120 180   (ج ب د) + (ب ج د)  

. اند درجه 30هر كدام ،پس ،چون هر دو مساوي هستند 30 (ج ب د) = (ب ج د)  

 ،پس است، »ب الف» = «ج الف«است و چون  درجه40برابر» ب«ي  اويهز ،با توجه به شكل

  درجه است.  40نيز » ج«ي  زاويه بنابراينمتساوي الساقين است. » ج ب الف«مثلث 

100  الف 180الف  40 40   ج ب الف«هاي مثلث  زاويهمجموع«  

 »زاده ندا اسلامي«  كتاب درسي) 83تا  75ي ها  صفحه -ها تقارن و چندضلعي( - 11

» آ س ج«ي  زاويهي  اندازه 180 22 158     

)» ب آ ج«ي  زاويهي  اندازه )   360 90 90 158 22       

 »خاني ضار«  كتاب درسي) 78 تا 75ي ها  صفحه -ها تقارن و چندضلعي( - 12

  180 150 30    الف  

  180 120 60   ب  

  است، داريم:  180با توجه به اين كه مجموع زواياي مثلث

(  180 30 60   )   
90

180 90 90


    ج  

  ج 2ج= 1 :داريم ،است» ج«ي  ساز زاويهنيم» ج ت«و چون  

 45 2 = ج1ج 90 2 + ج1ج  

  





   





د

الف

بج

10 120
30 30

  
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  »»اسفنداسفند  1717آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

  پنجم دبستان  

 »سطحي كتاب سه«  كتاب درسي) 83تا  75ي ها  صفحه -اه تقارن و چندضلعي( - 13

  پ  180  =60  +90  +4پ  30  =4    »:ب آ پ«در مثلث 
  پ  180  =90  +70  +1پ  20  =1  »:ج ت پ«در مثلث 

  
180  =30  +20 + 3  + پ  2پ 180 =4  + پ 1پ +  2پ +  3پ  
65  130   پ 3پ +   130  =2پ  2= م پ ج =  2

 »سطحي كتاب سه«  كتاب درسي) 72تا  68ي   صفحه -ها تقارن و چندضلعي( - 14

   = تعداد محورهاي تقارن     2

  
2 21  

حداكثر تعداد محورهاي تقارن=  1

   
  صورت محور تقارن ندارد.  محور تقارن دارد و در غير اين 1الساقين باشد،  نكته: اگر ذوزنقه، متساوي

 »سطحي كتاب سه«  كتاب درسي) 92تا  88ي ها  صفحه - عددهاي اعشاري( - 15

تر از  برابر اين رقم در ارزش مكاني پايين 2ي بعد،  ترين ارزش مكاني را در نظر بگيريد. در مرحله با كوچك در هر عدد، رقم

  گيرد. اين رقم قرار مي

8124/7      /7 12 4       21/7             1/7  
  

                                                                                                                       8  =2  ×4            4  =2  ×2               2=2  ×1  

 



     

  پ 2پ =  3


  تعداد محورهاي تقارن لوزي
 حداكثر تعداد محورهاي تقارن ذوزنقه

/ 7 1248
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  »»اسفنداسفند  1717آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  9 پنجم دبستان

  هاي علوم  پاسخ سؤال
  »نگاه به گذشته ـ مهدي فرهاد توسكي«  كتاب درسي) 60ي  هصفح -) 2ر؟ (چه خب( - 16

  براي محافظت از پوست نبايد به مدت طولاني در مقابل آفتاب شديد قرار گرفت. 

  »توسكي مهدي فرهاد«  كتاب درسي) 54 ي هصفح - )2چه خبر؟ (( - 17

ذكر شـده   يغذاي تر از ساير مواد آبليمو را سريع  ي بنابراين، مزهشود.  تر با بزاق دهان مخلوط مي آبليمو جزو مايعات است. پس، سريع

  توان احساس كرد.  مي

  »توسكي مهدي فرهاد«  كتاب درسي) 55 ي هصفح -) 2چه خبر؟ (( - 18

را حاصـل  (عصب چشايي پيام فرستند.  به مغز پيام مي عصب چشاييكنند و از طريق  ي غذا را دريافت مي هاي روي زبان، مزه برجستگي

  برد.)  ه مغز ميب

  »زادگان مريم موسي«  كتاب درسي) 57 ي هصفح -) 2چه خبر؟ (( - 19

قـرار   بخـش بـالايي بينـي   ي بـو كـه در    هاي گيرنده ديد. اين ذرات توسط سلول توان نميها را  ذراتي هستند كه با چشم آن ،ت بوداراذر

  .دشون  دارند دريافت مي

  »زاده علي حاجي«  كتاب درسي) 70تا  68و  63ي ها هصفحـ )2و ( )1شود ( كارها آسان مي( - 20

ي بلنـد  ابـر ، تـر شـود   گاه نزديك هرچه جسم به تكيهگاه بين جسم و نيرو قرار دارد.  وقتي تكيهكلنگ يك اهرم است. در يك اهرم، الا

  كردن آن به نيروي كمتري نياز است. 

  »توسكي مهدي فرهاد«  كتاب درسي) 65و  64 يها هصفح -) 1شود ( كارها آسان مي( - 21

  ي زير برقرار باشد:  براي اينكه اهرم در حالت تعادل قرار بگيرد، بايد رابطه

  گاه هي ليوان سمت چپ از تكي فاصله هاي ليوان سمت چپ = تعداد گيرهگاه تكيهي ليوان سمت راست از  فاصله هاي ليوان سمت راست تعداد گيره

   3 25 5   »1«ي  :گزينه 15

  5 25 3   »2«ي  :گزينه 15

  6 25 10   »3«ي  گزينه: 15

  »زاده علي حاجي«  كتاب درسي) 66و  65 يها هصفح - )1شود ( كارها آسان مي( - 22

  گاه قرار دارد.  ين نيرو و تكيه، جسم ب»4«ي  همانند اهرم گزينه» نوشابه بازكنُدر«اهرم در 
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  »»اسفنداسفند  1717آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

  پنجم دبستان  

  »اي فرشته حمزه«  كتاب درسي) 66 و 65 يها هصفح -) 1شود ( سان ميآكارها ( - 23

  قرار دارد.و نيرو در بين جسم  گاه تكيه  ،اي ترازوي دو كفهولي در قيچي، انبردست و  گاه قرار دارد. در فرغون جسم بين نيرو و تكيه

  »خديجه آقاميرزايي«  كتاب درسي) 71 ي هصفح -) 2( شود كارها آسان مي( - 24

ره و سـقف        ببـريم يـا ا   توانيم اجسام را به آساني از پايين به بالا دار مي با استفاده از سطح شيب ز بـالا بـه پـايين بيـاوريم، نردبـان، سرسـ

  ند ولي جاروي فراشي نوعي اهرم است. رو دار به شمار مي سطح شيبها  شيرواني خانه

  »زاده علي حاجي«  كتاب درسي) 70و  69 يها هصفح -) 2د (شو كارها آسان مي( - 25

براي بالا كشيدن جعبـه روي آن احتيـاج اسـت؛ بنـابراين كـش بيشـتر        تري بيش باشد، نيروي تربيشدار  هرچه ارتفاع سطح شيب

  يابد. افزايش مي تر بيشكشيده شده و طول آن 

  »اي حمزهفرشته «  كتاب درسي) 71 ي هصفح - )2(شود  كارها آسان مي( - 26

  دهد.  دار در زندگي ما را نشان مي اي از كاربرد سطح شيب تصويرداده شده نمونه

  »زاده علي حاجي«  كتاب درسي) 72 ي هصفح -) 2شود ( كارها آسان مي( - 27

  شود.  قطعه كردن اجسام استفاده مي ها براي كنَدن، بريدن و قطعه از گوُهِ

  »سطحي كتاب سه«  سي)كتاب در 60و  59هاي  هصفح -) 2چه خبر؟ (( - 28

تـر   هـاي لمسـي بـيش    هايي كه تجمـع گيرنـده   هاي حساس دست را شناسايي كرد. در قسمت توان قسمت با انجام اين آزمايش مي

 تر است. حساس ها باشد، آن قسمت

  »سطحي كتاب سه«  كتاب درسي) 66 ي هصفح - )1شود ( كارها آسان مي( - 29

 گاه قرار دارد. جسم و تكيه، نيرو بين پزشكي هايي مثل پنس در وسيله

  »سطحي كتاب سه«  كتاب درسي) 71تا  68 يها هصفح - )2شود ( كارها آسان مي(  - 30

دار استفاده شده  تا سطح شيب 4زيرا در اين مسير از . است 3ي  ي آ به روستاي ب، مسير شماره بهترين راه براي رسيدن از نقطه

  شود. ترين نيرو استفاده مي و براي رسيدن به آن از كم
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  »»اسفنداسفند  1717آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  11 پنجم دبستان

  هاي فارسي پاسخ سؤال

 »سطحي نگاه به گذشته ـ سه«  كتاب فارسي) 88ي   صفحه - آوران نام( - 31
  خواني نيست.  جزء موارد مربوط به شعر» مخاطبي  توجه به علاقه«

 »زهرا مقتدري«  كتاب فارسي) 96و  94، 91، 85، 83، 80، 79ي ها   صفحه - آوران نام( - 32
  اند:  نا شدهرست معدمعناي صحيح كلماتي كه نا

   عافيت: آسايش، سلامتي و تندرستي »: 1«ي  گزينه
  موبد: روحاني زرتشتي »: 2«ي  گزينه
 داشتن نباور  ناباوري: »:3«ي  گزينه

 »الهام رضايي«  كتاب فارسي) 82 ي صفحه - آوران نام( - 33
  هاي معناداري هستند.  تركيب» انگيز هيجان«و » شورانگيز«، »انگيز نشاط«

 سازند.  معناداري نمي هاي تركيب» انگيز«با » غرور«و » شرم« ،»4«ي  و در گزينه» زيبا«، »2«ي  در گزينه» شعر«، »1«ي  در گزينه

 »حسيني زيبا حاجي«  فارسي)نگارش كتاب  65ي  صفحه - آوران نام( - 34
  روزگاري دراز  ،بر اين برآمد/  باز گشتندبر كوه و  نهادند

 )1)                     (2      (       )3(  
  بر كودك شيرخوار جفا كرد/  خوار بفكندو  ببريدمهر  ،پدر

                )4    (   )5     (             )6( 

 »الهام رضايي«  )فارسي كتاب 96و  94و  83، 80ي ها  صفحه - آوران نام( - 35
  ها:  بررسي گزينه

   پوزش  پوذش»: 1«ي  گزينه
   ممطمئنّ مطمعنّم»: 2«ي  گزينه
   عاجز آجز»: 4« ي هگزين

 »نگار سهيلا چهره«  كتاب فارسي) 87ي    صفحه - آوران نام( - 36
 ».آفتاب«نه  ،است» خورشيد«، »شيد«ي  مترادف كلمه

 »نگار هسهيلا چهر«  كتاب فارسي) 95تا  91ي ها   صفحه - آوران نام( - 37
 سيمرغ است.  ،»م چو ابر سياهيبيا ،همان گه«ع ادر مصر» من«منظور از 

 »نگار سهيلا چهره«  كتاب فارسي) 86تا  83ي ها   صفحه - آوران نام( - 38
هلاكو را از پرتاب تشت آگاه كرده بود و زماني كه  ،شدند و خواجه نصير ينده آگاه ميآدر قديم از طريق حركت ستارگان از 

 سيس رصدخانه موافقت كند. أپس او را راضي كرد تا با ت ،داختند و هلاكو نترسيدتشت را ان

 »الهام رضايي«  كتاب فارسي) 81تا  78ي ها  صفحه - آوران نام( - 39
 . استاد محمود فرشچيان استزيباترين اثر » عصر عاشورا«ي  نگاره

 »نگار سهيلا چهره«  كتاب فارسي) 96ي   صفحه - آوران نام( - 40
  ها عبارت است از:  ترتيب عبارت

   مرا بكشيد كه از گوشت من هريسه، نيكو آيد.  ب)
   پس خواجه بوعلي بيامد و كارد بر كارد ماليد. الف) 

  توان كشت، علف دهيدش تا فربه شود.  نميرا اين ج) 
 ج   صحت يافت. كاملاً ،كه خواجه بوعلي فرموده بودچنان  ،پس از يك ماه )د
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  »»اسفنداسفند  1717آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

  پنجم دبستان  

 مطالعات اجتماعيي ها پاسخ سؤال

 »نگار سهيلا چهره«   كتاب درسي) 70و  69ي ها  صفحه - هاي زمين حركت( - 41

                   
  درجه  30ب) درجه                           40الف) 

 »الهام رضايي«     كتاب درسي) 68تا  66ي ها صفحه - هاي زمين حركت( - 42

  . هاست ي حركت انتقالي زمين، پيدايش فصل نتيجه

 »نگار سهيلا چهره«     كتاب درسي) 86ي  صفحه -(ص) مدينه، شهر پيامبر( - 43

  ساختن مسجد و سپس تشكيل حكومت اسلامي بود.  ،نخستين كار پيامبر (ص) در شهر مدينه

 »حسيني زيبا حاجي«                كتاب درسي) 75تا  72ي ها صفحه - زندگي در نواحي مختلف جهان( - 44

  : صورت صحيح موارد نادرست

  اقيانوس وجود دارد.  5قاره و  5ي زمين  الف) در كره

  تر هستند.  آسيا، اروپا و افريقا به هم نزديك  ي ب) سه قاره

 »صالح احصائي«                كتاب درسي) 76ي   صفحه - زندگي در نواحي مختلف جهان( - 45

  . استبرگ  درختان پهن ،استوايي ي پوشش گياهي منطقه

80 
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  »»اسفنداسفند  1717آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  13 پنجم دبستان

 هاي آسمان  ههاي هدي پاسخ سؤال

 »الهام رضايي«     كتاب درسي) 71ي  صفحه -در ساحل دجله( - 46

گذراني خود  ل مسلمانان را صرف خوشاالم بيتاحترامي كنند و  ي خود به امامان بيداد تا در شعرها ل، به شاعران پول زيادي ميمتوكّ

  كرد. مي

 »نگار سهيلا چهره«    كتاب درسي) 74ي  صفحه - بلند سامراسرسرو ( - 47

  ل تولد امام حسن عسكري (ع)، شهر مدينه است. مح

 »حسيني زيبا حاجي«     كتاب درسي) 66 ي صفحه -در ساحل دجله( - 48

 دجلهها قصرهاي زيادي در كنار  . حاكمان، فرزندانشان و درباريان آنبوده است عباسيسال پايتخت حاكمان  پنجاه و پنجسامرا 

  اند.  داشته

 »الهام رضايي«    ب درسي)كتا 80ي  صفحه -خورشيد پشت ابر( - 49

  ي ايشان بودند.  عمه ،خاتون همسر گرامي امام حسن عسكري (ع) و حكيمه ،نرجس

 »نگار سهيلا چهره«    كتاب درسي) 68ي  صفحه - در ساحل دجله( - 50

  امام دهم شيعيان است.  ،متن صورت سؤال مربوط به امام هادي (ع)
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  »»اسفنداسفند  1717آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

  پنجم دبستان  

  پيشرفتههاي رياضي  پاسخ سؤال

 »مجتبي مجاهدينگاه به گذشته ـ «   كتاب درسي) 74و  73ي  ها صفحه –ها  يتقارن و چندضلع( - 51

  دو دايره مركز تقارن شكل است.  تماس (برخورد)ي  فقط نقطه
  اند.  نادرست» 2«و » 1«هاي  تواند حداكثر يك مركز تقارن داشته باشد پس گزينه توجه: هر شكل فقط مي

 »مجتبي مجاهدي«   كتاب درسي) 74تا  68ي  ها صفحه – ها تقارن و چندضلعي( - 52

  الاضلاع مركز تقارن آن است.  مركز متوازي
  متوازي الاضلاع محور تقارن ندارد. 

  مركز مستطيل مركز تقارن آن است. 
  مركز دايره مركز تقارن آن است. 

  ولي مركز تقارن ندارد.  محور تقارن دارد 3الاضلاع  مثلث متساوي
 »مهزاد حسني مقدم«  كتاب درسي) 92تا  88هاي   صفحه - (عددهاي اعشاري - 53

                                                                        داريم:   60بر  255با تقسيم عدد 





  

15

15

60255
15 1240 4 4 460 415

    

/                                            است.  25/4 حاصلعدد اعشاري بنابراين، 





  

25

25

1 254 4 4 254 100   

 »مهزاد حسني مقدم«   كتاب درسي) 92تا  88ي  ها صفحه –(عددهاي اعشاري  - 54

  داريم: به اعداد اعشاري با تبديل كسرها 

/

 

 

  

7 25

7 25

21 3 75 0 7528 4 100   

/  = هشتاد و دو صدم  82/0





 

8

8

24 3 0 380 10   

/ / / /  0 3 0 75 0 82 1 08   
/1 هشتاد و دو صدم 08 

24 21
80 28   
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  »»اسفنداسفند  1717آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  15 پنجم دبستان

 »مهزاد حسني مقدم«   كتاب درسي) 95تا  88ي  ها صفحه – عددهاي اعشاري( - 55

  با تبديل كسرها به اعداد اعشاري داريم: 

/





 

2

2

72 36 0 36200 100       /

 

 

  

7 2

7 2

14 2 4 0 435 5 10  

/

  

  

   

9 2 5

9 2 5

18 2 1 5 0 536 4 2 10     /

 

 

  

6 25

6 25

18 3 75 0 7524 4 100   

/

 

 

  

3 2

3 2

42 14 28 0 28150 50 100   

/ / / / / /    0 4 0 36 0 75 0 5 0 28 2 29   

 »مجتبي مجاهدي«   كتاب درسي) 78تا  75ي  ها صفحه –ها  (تقارن و چندضلعي - 56

  كنيم.  ميگذاري  ابتدا مثلث را نام

   ، پس:دهند تشكيل ميرا نيم صفحه  ي يك زاويه»ب هـ ن«جه و در 130ي  زاويه دو

  180 130 50   »ب هـ ن«   

  پس:  ،درجه است 180»هـ ب ن«مجموع زواياي مثلث 

( )   180 50 25 105     هـ ن ب  

  دهند. پس:  تشكيل مي را نيم صفحه يك زاويه »د ن الف«درجه و  105ي  زاويه 2

  180 105 75    د ن الف  

( )   180 75 10 95   الف? 180  د ن الف«مجموع زواياي مثلث« 










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  »»اسفنداسفند  1717آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

  پنجم دبستان  

 »مجتبي مجاهدي«   كتاب درسي) 78تا  75ي  ها صفحه –ها  (تقارن و چندضلعي - 57

  : برابر است با الف ي هزاوي» ج ب الف«در مثلث 

(ب ج الف + ب)  180  الف  

  پس:  .است 180برابر  »ج ن ب«دست آوريم. مجموع زواياي مثلث ه پس كافي است مقدار (ب ج الف + ب) را ب

 70 180 »ج ب ن» + «ب ج الف» + «الف ج ن«  

ˆبودن: به خاطر نيمساز 
ب
ج ب ن و 2   الف ج ن. پس با جايگذاري در عبارت فوق:  2

 110 ب ج الفˆ    
70ب 180 2

   ب ج الفˆ 
ب
2   

ˆ     
ب 1102 2 2 2

   

  1102 2
   

  دهند. پس:  ي نيم صفحه مي تشكيل زاويه» هـ ج الف«و » ب ج الف«ي  زاويه 2

140  الف 40 ب ج الف + ب     
180 110 202 2 2


    

 »زاده ندا اسلامي«   كتاب درسي) 83تا  75ي  ها صفحه –ها  (تقارن و چندضلعي - 58

( 180 60 37   ) 
97

83


  

 165 83 82     

(  360 61 84 82    ) 
227

133


   



  



  


 الف هـ ج



  هـ ج الف
2 

هـ ج الف  
2 



 ب̂ب ج الف +

  هـ ج الف  ب ج الف  ب ج الف  

 هـ ج الف + ب ج الف  



 ب̂ب ج الف +  ب̂ب ج الف +
 



ww
w.
ka
no
on
.ir



  
 

  »»اسفنداسفند  1717آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي
  17 پنجم دبستان

 »سطحي كتاب سه«   كتاب درسي) 83تا  75ي  ها صفحه –ها  (تقارن و چندضلعي - 59

  نيمساز هستند، بنابراين:» ج ك«و » د م«چون 

    

60 2 30    1د  

40 2 20    1ج  

  :پسدرجه است،  180هاي داخلي مثلث  مجموع زاويه

180 20 30 180 50 130( )           ˆ     هـ1

  صفحه است، بنابراين:   ي نيم يك زاويه» م د«خط  نيم

180ي خواسته شده  زاويه  130 50       

 »سطحي كتاب سه«   كتاب درسي) 95تا  93ي  ها صفحه – عددهاي اعشاري( - 60

1450كيلوگرم   1 450/  گرم  

كيلوگرممقدار كل ميوه 

4 150
2 7

6 850

/

/

/

                         مقدار سيب كيلوگرم

2 7
1 450

4 150

/

/

/

   




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  »»اسفنداسفند  1717آزمون آزمون ««  پاسخ تشريحيپاسخ تشريحي

  پنجم دبستان  

  هاي علوم پيشرفته سؤالپاسخ 
 »مهدي فرهاد توسكينگاه به گذشته ـ «              كتاب درسي) 58ي   صفحه - )2(چه خبر؟ ( - 61

  تنظيم چربي خون و جلوگيري از افزايش آن از وظايف پوست نيست. 

 »اي فرشته حمزه«  كتاب درسي) 57 ي هصفح - )2( چه خبر؟( - 62

ي بو، كه در قسمت بالاي بيني قرار  هاي گيرنده ها به سلول شوند. اين ذره وارد بيني ميآن ر بوداهاي  ، ذرهوقتي غذا در نزديكي ما باشد
 دهيم.  غذاها را تشخيص مي بويبرد و ما  به مغز پيام مي بويايي. در همان زمان عصب رسند دارند، مي

 »خديجه آقاميرزايي«               كتاب درسي) 56و  54ي ها  صفحه - )2چه خبر؟ (( - 63

  ي غذا نخواهد داشت.  تشخيص درستي از مزه ،ر حالتي كه ماني بيني خود را گرفته استد
مايع  مواد خوراكيتر تشخيص خواهد داد؛ چرا كه  پرتقال را سريعآب ي  مزه ،و در حالتي كه بيني خود را باز نگه داشته است

  كنيم.  مي تر احساس  ي آن را سريع شود و ما مزه تر با بزاق دهان مخلوط مي سريع

 »زاده علي حاجي«              كتاب درسي) 65تا  62هاي    صفحه - )1( شود كارها آسان مي( - 64

 ي جسم توان فاصله مي تر كنيم براي بلند كردن آن به نيروي كمتري نياز است بنابراين گاه نزديك ها هر چه جسم را به تكيه در اهرم
  گاه نزديك كرد. ) را به تكيه2م (گاه را افزايش داد يا اينكه جس ) از تكيه1(

  كنند.  به برقراري تعادل كمكي نمي )پتواند مؤثر واقع شود و موارد (الف) و ( ، تنها مورد (ب) مي از بين موارد مطرح شده در سؤال

 »توسكي مهدي فرهاد«    تاب درسي)ك 65و  64ي  ها صفحه - )1شود ( كارها آسان مي( - 65

  ي زير را برقرار باشد:  صورت سؤال بايد رابطهبراي برقراري تعادل در اهرم 
  ي سمت چپ  جرم وزنهگاه تكيهي سمت چپ از  ي وزنه فاصلهگاه =  تكيهاز  راستي سمت  ي وزنه فاصلهي سمت راست جرم وزنه

  آوريم:  ي سمت چپ را به دست مي اول جرم وزنه ابتدا در حالت

?گرم ?


      
100 75 750025 100 75 30025 25   

  ي سمت چپ داريم:  جايي وزنه بهحال پس از جا

گرم
  

300 125 37500 50075 ي سمت راست  جرم وزنهي سمت راست جرم وزنه75  300 125 75   

   ي سمت راست رم وزنهج=  500 گرمي = گرم 100  ي ي اضافه شده + جرم وزنه جرم وزنه
گرم   500 100    ي اضافه شده جرم وزنه 400
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 »اي فرشته حمزه«    )كتاب درسي 66ي  صفحه - )1( شود كارها آسان مي( - 66

 گيرد.  سم قرار ميگاه و ج فراشي، راكت تنيس و منگنه نيرو بين تكيه يدر جارو

 »خديجه آقاميرزايي«    كتاب درسي) 72تا  69ي ها   صفحه - )2( شود كارها آسان مي( - 67

دهد و اجسام  دار بيشتر شود، نيروي لازم براي بالا بردن اجسام را كاهش مي غلط است. زيرا هر چه طول سطح شيب» ب«تنها مورد 

  توان بالا برد.  تر مي را راحت

 »مهدي فرهادتوسكي«    كتاب درسي) 72 و 71ي ها  صفحه - )2( ودش كارها آسان مي( - 68

  . ي وسايل ذكر شده، گوه هستند همه .تر است ي ديگرشان نازك ها از لبه ي آن ها وسايلي هستند كه يك لبه گوه

 »سطحي كتاب سه«    كتاب درسي) 65تا  62 هاي  صفحه -) 1شود ( كارها آسان مي( - 69

  را بلند كند، بايد در حالت اوليه در تعادل باشند. بنابراين داريم: ديگريراحتي بتواند  بهها  كه هريك از آن براي اين

  جرم عليگاه ي علي تا تكيه جرم خواهر علي = فاصلهگاه ي خواهر علي تا تكيه فاصله

  كيلوگرم است. 48 – 8=  40وزن خواهرش پس ، استكيلوگرم  48وزن علي 

4320  =90  ×48  

  گاه علي تا تكيه خواهري  = فاصله 4320÷  40=  108متر   سانتي

  
 »سطحي كتاب سه«    كتاب درسي) 70و  69 هاي صفحه - )2شود ( كارها آسان مي( - 70

تـر   دار كـم  سـطح شـيب   جايي يـك جسـم روي   تر باشد، نيروي لازم براي جابه دار و سطح زمين كم ي بين سطح شيب هرچه زاويه

  خواهد بود.

 


